BAIER BDB829-Trocken

Eleictro- ID-Nr.: 9325 ab MaNr.0547

werkzeuge

auch 9502 CH

POS IDNR BEZEICHNUNG

O©CoOoONOOOaR~WN =

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

19

20
21
22
23
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

6923 SAUGROHR KPL.
59725 SAUGROHR
6809 GLEITRING
59709 FEDERKLAMMER
59766 HINWEISSCHILD
9324 ABTRIEBSWELLE
36640 SICHERUNGSRING J 47X1,75 DIN472
62216 WELLENDICHTRING 30X47X7 DIN3760
9150 SICHERUNGSRING J 45x1,75 DIN472
16220 RILLEN-KULA 6005 LLU
9111 PASSSCHEIBE 37x47x0.5 DIN988
7252 WELLENDICHTRING 30X42X7 DIN3760 VIA
52878 SCHLAGRING WELLE
52886 SCHLAGRING GEHAUSE
27557 RILLEN-KULA 6203 2RS
50716 SICHERUNGSRING J 40X1,75 DIN472
26849 SICHERUNGSRING A17 DIN471
9119 PASSSCHEIBE 16x22x2 DIN988 gehartet
9932 PASSSCHEIBE 16x22x1,7 DIN988 gehartet

13144 PASSSCHEIBE 16x22x1 DIN988
51235 PASSSCHEIBE 16x22x0,7 DIN988
40444 PASSSCHEIBE 16x22x0,5 DIN988
61119 PASSSCHEIBE 16x22x0,3 DIN988
7112 PASSSCHEIBE 16x22x0,2 DIN988
7138 PASSSCHEIBE 16x22x0,1 DIN988

37192 TELLERFEDER 31,5X16,3X2
4580 BREMSSEGMENT
8959 KUPPLUNGSZAHNRAD 33Z
9237 BREMSSEGMENT
76430 MUTTER M12x1
22475 KUGEL 4
66571 ZYL-STIFT 4m6x18
59758 SCHALTSTANGE
9262 O-RING 13x2,2
9093 KAPPE GRUEN
9091 KAPPE ROT
7095 GETRIEBEGEHAUSE 2 GG SCHLAG

50260 EJOT DELTA PT 5,0X100 TORX PLUS 25 GALV.

12724 FLACHDICHTUNG
48249 1-6-KT SCHRAUBE M4X6 DIN7984 GALV.
22400 RILLEN-KULA 629
1537 VORGELEGEWELLE 1 11/18Z
8958 ZAHNRAD 357
22103 ZYL.STIFT 4X16 DIN7
9503 MOTORDECKEL 2-GANG ohne PE
42713 RILLEN-KULA 6201 2RS
21600 LUFTER
8638 ANKER 230V
22681 RILLEN-KULA 6000 2RS
23267 GLEITLAGER 10/14/12
8954 SCHALTKULISSE
1529 DOPPELZAHNRAD 27/34Z
1511 VORGELEGEWELLE Il 19Z

STAND: 2020.02
ERSETZT: 2019.03

MASCH
besteht aus POS. 2,3,4,5

Einstellung des Kupplungsmomentes
Einstellung des Kupplungsmomentes
Einstellung des Kupplungsmomentes
Einstellung des Kupplungsmomentes
Einstellung des Kupplungsmomentes
Einstellung des Kupplungsmomentes

BAIER GmbH, Heckenwiesen 26, D 71679 Asperg, Germany
Tel.: 07141 /30320 Fax: 07141 /303243

ME PE PG

[ GGG QAT QT QT QT G GO G G U G QU G G ' Y

—_ -

QUGG \ T QUGG G |\ T GGy | RGO NG G G\, T G G G G GO

WWWWW—=_=WW—-=NWN—-=-DMNDNW ===

WWWWwwWww

_, ol e e e ) = = S WO W = WWN = WL =W

09
04
05
23
08
16
08
23
07
08
05
24
09
11
05
11
09
05
05

07
16
05
05
05
05

17
05
11
05
20
04
21
09
01
12
12
18
12
06
11
03
11
08
07
14
04
03
22
03
07
04
14
13

Seite 1v. 2



BAIER BDB829-Trocken

Eleictro- ID-Nr.: 9325 ab MaNr.0547

werkzeuge

auch 9502 CH

POS IDNR BEZEICHNUNG

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
74
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

1594 PASSFEDER 5X5X50 DIN6885
56960 SPANNHUELSE 3x6 DIN 1481
8053 6-KT-MUTTER M5 DIN985
75382 SCHALTGRIFF
8047 |-6-KT-SCHRAUBE M5X18 DIN912
21246 U-SCHEIBE M5 DIN125 GALV
9282 O-RING 4X2
57992 O-RING 17X2,65
8951 SCHALTHEBEL
57083 DRUCKFEDER 5X0,8X17,5 D-135
22590 KUGEL 6 DIN5401
49684 GRIFFVERLAENGERUNG
15313 HANDGRIFF PA 210MMLG
7756 EJOT DELTA PT 4X90 TORXPLUS GALV
8042 LUFTLEITRING
9787 FELD 230V
9784 KONDENSATOR
45443 MOTORGEHAUSE
31088 FIRMENLOGO
9322 TYPENSCHILD
21030 POLYPLASTSCHR.4,0X12 DIN7981 GALV
7340 KOHLEHALTERDECKEL MIT LIBELLEN
52894 KOHLEHALTER A3
45872 KOHLEBURSTE
45625 KOHLEHALTERDECKEL
32607 HANDGRIFF KPL.
6430 KABEL 2X 1,5mm
57539 KABEL MIT PRCD SCHALTER 2x1MM?
8487 ADAPTERSTECKER CH 2-POL
25221 KNICKSCHUTZTULLE
44941 EJOT DELTA PT 5X40 TORXPLUS GALV
17913 KABELBRUCKE
24844 SCHALTER
8639 ELEKTRONISCHER REGLER
20990 EJOT DELTA PT 4X16 TORXPLUS GALV

6704 WELLENDICHTRING 12X21X4 DIN3760 VIA

9264 ELASTIKPUFFER 6-4
9263 ELASTIKPUFFER 10

MASCH

ab Maschinen-Nr.: 0989

nur CH
nur CH

STAND: 2020.02
ERSETZT: 2019.03

BAIER GmbH, Heckenwiesen 26, D 71679 Asperg, Germany
Tel.: 07141 /30320 Fax: 07141 /303243

ME PE PG

A N AUl = = N A PN 2NN AN =

WW—=-=PMNWN—=- = =2 AN =2 200NN W— = =2 2 W22 W0WLWOWWWW—LWWwWww

12
03
10
10
04
02
13
10
08
13
07

06
13
02
16
03
11
16
08
09
07
04

04
10
08
22
21
04
09
08
10
14
08
23

Seite 2v. 2



je nach Kupplungseinstellung

zusatzliche Scheiben

ERSATZTEILZEICHNUNG

0547

Diamant—Bohrmaschine

BDB829 ab MaNr.

ID 9325

2018.04

zt:

2019.03

d:



